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Matematika — kozépszint NV: e osztaly:

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.
2. A megoldasok sorrendje tetszleges.

3. A feladatok megoldasdhoz szdveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyl fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkdz hasznalata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalé keretbe irja, a megoldast csak ak-
kor kell részleteznie, ha erre a feladat szvege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az abrakon kiviil a ceruzaval
irt részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldédst vagy megoldas-
részletet athtiz, akkor az nem értékelheto.

6. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jeldlje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

7. Kérjik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 2/8 2015. majus 5.
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Matematika — kozépszint

v a
1. Egyszerlsitse az

3

+a

a+1

2
tortet, ha a # —1.

Az egyszerisitett alak:

2 pont

2.  Milyen szamjegy allhat az X helyén, ha a négyjegyli 361.X szam 6-tal oszthatd?

2 pont

3. ,Minden szekrény barna.”
Valassza ki az aldbbiak koziil annak a mondatnak a betiijelét, amelyik tagadasa a fenti

kijelentésnek!

A) Van olyan szekrény, amelyik nem barna.
B) Nincs barna szekrény.

C) Van olyan szekrény, amelyik barna.

D) Pontosan egy szekrény barna.

Az allitas tagadasanak betlijele:

2 pont

irasbeli vizsga, 1. 6sszetevo
1512
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Matematika — kozépszint

4. Az x* +bx—10 =0 masodfoki egyenlet diszkriminansa 49.
Szamitsa ki b értékét! Szamitasat részletezze!

1 pont

2 pont

5. Adjameg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!

A) Minden paralelogramma tengelyesen szimmetrikus négyszog.

B) A kocka testatloja 45°-0s szoget zar be az alaplappal.

C) A szabalyos tizenhétszogben az egyik cstucsbol kiinduld Osszes atlo a tizenhétszoget

15 haromszdgre bontja.

A)
B)
©)

2 pont

6. Adja meg a valés szamok halmazéan értelmezett x — (x —2)° fiiggvény minimuménak

helyét és értékét!

A minimum helye:

1 pont

A minimum értéke:

1 pont

irasbeli vizsga, 1. 6sszetevo 4/8
1512

2015. méjus 5.




Matematika — kozépszint NV: e osztaly:......

7. Egy mérballoméason az egyik év juliusanak tizenharom egymast kovetd napjan az alabbi
csapadékértékeket mérték (milliméterben): 2; 26; 8; 1; 6; 1; 21; 10; 22; 49; 5; 25; 9.
Adja meg az adatsor terjedelmét és medianjat!

A terjedelem: mm 1 pont

A median: mm 2 pont

8.  Rajzoljon olyan hatponta grafot, amelyben a pontok fokszama: 0; 1; 2; 2; 3; 4.

® [ ]

2 pont

9. Egy bomlasi folyamatban a radioaktiv részecskék szama kezdetben 6-107, amely érték
percenként az el6z0 érték szdzadrészére csokken.
Szamitsa ki a radioaktiv részecskék szamat 10 perc elteltével!

A radioaktiv részecskék szama
10 perc elteltével: 2 pont

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 5/8 2015. majus 5.
1512



Matematika — kozépszint

10. Egy kor egyenlete: (x+3)> +(y—4)> =25.

Adja meg a kor kozéppontjanak koordinatait és a kdr &tmérdjének hosszat!

A kor kdzéppontja:

1 pont

A kor atméroje:

2 pont

11. Az abran lathato kocka 4 csticsabél kiindulé élvektorai 4B = p: AD =q és AE=r.
Fejezze ki p, q és r segitségével a GC ,az AG ésaz FH vektorokat!

L G
|
|
Ef : F
|
|
|
r |
|
D
q” T > C
A P "B
GC = 1 pont
AG = 1 pont
FH = 1 pont
irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 6/8 2015. majus 5.
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Matematika — kozépszint

12. Két kiilonbozé szinli szabalyos dobokockaval egyszerre dobunk.

Adja meg annak a valoszintiségét, hogy a dobott szamok szorzata primszam lesz!

Megoldasat részletezze!

3 pont

A kérdéses valdszinliség:

1 pont

irasbeli vizsga, 1. 6sszetevo
1512
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Matematika — kozépszint NV: e osztaly:

maximalis elért
pontszam | pontszam
1. feladat 2
2. feladat 2
3. feladat 2
4. feladat 3
5. feladat 2
I rész 6. feladat 2
' 7. feladat 3
8. feladat 2
9. feladat 2
10. feladat 3
11. feladat 3
12. feladat 4
OSSZESEN 30
datum javito tanar
elért
pontszdm pr(’)grarr}ba
2 , beirt egész
egész szamra )
kerekitve pontszam
|I.rész
javito tanar jegyzé
datum datum

Megjegyzések:

1. Ha a vizsgazo a II. irasbeli 0sszetevd megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az alirasi
rész iiresen marad!

2. Ha a vizsga az I. Osszetevd teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatodik
a II. 0sszetevovel, akkor ez a tablazat és az alairasi rész kitoltendo!

irasbeli vizsga, 1. 0sszetevo 8/8 2015. majus 5.
1512
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Matematika — kozépszint

NEV: et osztaly:......
irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 2/16 2015. majus 5.
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Matematika — kozépszint

Fontos tudnivalok

1. A feladatok megoldasara 135 percet fordithat, az 1d6 leteltével a munkat be kell fejeznie.

2. A feladatok megoldasi sorrendje tetszdleges.

3. A B részben kitlizott harom feladat koziil csak kettdt kell megoldania. A nem valasztott
feladat sorszamat irja be a dolgozat befejezésekor az alabbi négyzetbe! Ha a javitd
tanar szamara nem deriil ki egyértelmiien, hogy melyik feladat értékelését nem kéri, akkor
a kitlizott sorrend szerinti legutolso feladatra nem kap pontot.

4. A feladatok megoldasahoz szoveges adatok taroldsara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyu fliiggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkoz hasznalata tilos!

5. A megoldasok gondolatmenetét minden esetben irja le, mert a feladatra adhat6 pont-
szam jelentos része erre jar!

6. Ugyeljen arra, hogy a lényegesebb részszamitasok is nyomon kovethetok legyenek!

7. A feladatok megoldasanal hasznalt tételek koziil az iskolaban tanult, névvel ellatott téte-
leket (pl. Pitagorasz-tétel, magassagtétel) nem kell pontosan megfogalmazva kimondania,
elég csak a tétel megnevezését emlitenie, de alkalmazhatosagat réviden indokolnia kell.

8. A feladatok végeredményét (a feltett kérdésre adandd valaszt) szoveges megfogalmazas-
ban is kozdlje!

9. A dolgozatot tollal irja, az dbrdkat ceruzaval is rajzolhatja. Az dbrékon kiviil a ceruzaval
irt részeket a javitdo tandr nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldas-
részletet athtiz, akkor az nem értékelheto.

10. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhetd. Tobb megoldasi probalkozas esetén
egyértelmiien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

11. Kérjiik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon!

irasbeli vizsga, I1. Gsszetevo 3/16 2015. majus 5.
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Matematika — kozépszint

A

13. Az ABCD trapéz oldalainak hossza: AB = 10 cm; CD = 6 cm; AD = 7 cm. Az A cstcsnal
fekvo bels6 szog nagysaga 70°. 5
a) Mekkora tavolsagra van a D pont az AB oldaltol?
b) Szamitsa ki a négyszog AC atldjanak hosszat! D o
Az E pont az AD és BC szarak egyenesének metszés-
pontja.
¢) Szamitsa ki az ED szakasz hosszat! A 70°
a) 3 pont
b) 4 pont
c) 4 pont
0.: 11 pont
irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 4/16 2015. majus 5.
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Matematika — kozépszint

NEV: et osztaly:......
irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 5/16 2015. majus 5.
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Matematika — kozépszint

14. a) Oldja meg az alabbi egyenletet a valds szamok halmazan:
|x - 3| =3x-1.

Az fi R = R; f(x)=a-x+b linearis fliggvény zérushelye —4. Tudjuk tovabba, hogy
az x = 4 helyen a fiiggvényérték 6.

b) Adja meg a és b értékét!

a) 7 pont

b) 6 pont

0.: 13 pont

irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 6/16 2015. majus 5.
1512



Matematika — kozépszint

NEV: et osztaly:......
irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 7/16 2015. majus 5.
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Matematika — kozépszint

15.

Zsuzsa nagysziilei elhatarozzak, hogy amikor unokajuk 18 éves lesz, akkor vasarlasi
utalvanyt adnak neki ajandékba. Ezért Zsuzsa 18. sziiletésnapja elétt 18 honapon ke-
resztiil minden honapban félretesznek valamekkora 6sszeget ugy, hogy Zsuzsa 18. szii-
letésnapjan éppen 90 000 forintjuk legyen erre a célra. Ugy tervezik, hogy az els6 alka-
lom utdn mindig 200 forinttal tobbet tesznek félre, mint az el6z6 honapban.

a) Terveik szerint mennyi pénzt tesznek félre az elsd, és mennyit az utols6 alka-

lommal?

Zsuzsa egyik testvére hét évvel idésebb a masik testvérénél. A két testvér életkoranak

mértani kézepe 12.

b) Hany éves Zsuzsa két testvére?

7 pont

b)

S pont

12 pont

irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 8/16

1512

2015. méjus 5.




Matematika — kozépszint

NEV: et osztaly:......
irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 9/16 2015. majus 5.
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Matematika — kozépszint

B

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1év0 iires négyzetbe!

16. Egy idén megjelent iparagi el6rejelzés szerint egy bizonyos alkatrész iranti kereslet az
elkovetkezd években emelkedni fog, minden évben az eldzd évi kereslet 6%-aval.
(A kereslet az adott termékbdl varhatoan eladhatd mennyiséget jelenti.)
a) Varhatoan hany szazalékkal lesz magasabb a kereslet 5 év mulva, mint idén?
Az elOrejelzés szerint ugyanezen alkatrész ara az elkdvetkezd években csokkeni fog,
minden évben az el6z6 évi ar 6%-aval.
b) Vérhatéan hadny év mulva lesz az alkatrész ara az idei ar 65%-a?
Egy cég az eldrejelzésben szerepld alkatrész eladdsabol szerzi meg bevételeit. A cég ve-
zetO1 az elkovetkezd évek bevételének tervezésénél abbdl indulnak ki, hogy a fentiek
szerint a kereslet évente 6%-kal ndvekszik, az ar pedig évente 6%-kal csokken.
¢) Varhatoan hany szazalékkal lesz alacsonyabb az éves bevétel 8 év milva, mint idén?
A kérdéses alkatrész egy forgasklp alakt tomor test. A test alapkorének sugara 3 cm,
alkotdja 6 cm hosszu.
d) Szamitsa ki a test térfogatat!
a) 3 pont
b) S pont
c) 5 pont
d) 4 pont
0.: 17 pont
irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 10/ 16 2015. majus 5.
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Matematika — kozépszint

NEV: et osztaly:......
irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 11/16 2015. majus 5.
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Matematika — kozépszint

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

17. Egy webaruhazba vald belépés elézetes regisztraciohoz kotott, melynek soran a regiszt-
ralo életkorat is meg kell adni. Az adatok alapjan a 25 560 regisztrald koziil 28 évesnél
fiatalabb 7810 £6, 55 évesnél id6sebb 4615 0, a tobbiek 28 és 55 év kozottiek.

a) Készitsen a l1étszamadatok alapjan kordiagramot, kiszamitva a harom korcikkhez
tartozo kozépponti szogeket is!

A webaruhaz lizemeltetdi a vasarloi szokéasokat szeretnék elemezni, ezért a regisztraltak
koziil véletlenszeriien kivalasztanak két személyt.

b) Adja meg annak valdsziniiségét, hogy az egyik kivalasztott személy 28 évesnél fia-
talabb, a masik 55 évesnél idOsebb!

A regisztraltak egy része vasarol is a webaruhazban. A vasarlok kozott a 28 év alattiak
éppen kétszer annyian vannak, mint az 55 évesnél idésebbek. A 28 év alattiak az elmult
id6szakban Osszesen 19 325 700 Ft, az 55 év felettiek 17 543 550 Ft értékben vasarol-
tak. Az 55 év felettiek atlagosan 2410 Ft-tal koltottek tobbet, mint a 28 év alattiak.

¢) Szamitsa ki, hany 55 év feletti vasarldja volt a webaruhdznak, és adja meg, hogy
ezek a vasarlok atlagosan mennyit koltottek!

20 a) S pont
b) 4 pont
c) 8 pont
10° 0.: 17 pont
180° 0°
270°
irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 12/16 2015. majus 5.
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Matematika — kozépszint

NEV: et osztaly:......
irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 13/16 2015. majus 5.
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Matematika — kozépszint

A 16-18. feladatok koziil tetszése szerint valasztott kettot kell megoldania.
A kihagyott feladat sorszamat irja be a 3. oldalon 1évé iires négyzetbe!

18. A bioldgiaérettségi egyik tesztkérdésénél a megadott ot valaszlehet8ség koziil a két jot
kell megjeldlni.

a) Szamitsa ki annak a valoszinliségét, hogy az 6t lehetdség koziil kettdt véletlensze-
rlien kivalasztva a két jo valaszt talaljuk el!

Nori, Judit és Gergd egy 58 kérdésbol allo biologiateszttel mérik fel tudasukat az érett-
ségi elott. A kitoltés utan, a helyes valaszokat megnézve az deriilt ki, hogy Noéri 32,
Judit 38 kérdést valaszolt meg helyesen, és 21 olyan kérdés volt, amelyre mindketten jo
valaszt adtak. Megallapitottak azt is, hogy 11 kérdésre mindhdrman helyesen valaszol-
tak, és Gergd helyesen megoldott feladatai koziil 17-et Nori is, 19-et Judit is jol oldott
meg. Volt viszont 4 olyan kérdés, amelyet egyikiik sem tudott j61 megvalaszolni.

b) Szamitsa ki annak a valoszinliségét, hogy egy kérdést véletlenszertien kivalasztva,
arra Gergd helyes vélaszt adott!
Vélaszat harom tizedesjegyre kerekitve adja meg!

Nori a biologia €s a kémia szobeli érettségire késziil. Bioldgiabol 28, kémiabol 30 tételt
kell megtanulnia. Az elsé napra mindkét targybol 3-3 tételt szeretne kivalasztani, majd a
kivalasztott tételeket sorba allitani gy, hogy a két tantargy tételei felvaltva kovessék
egymast.

¢) Szamitsa ki, hanyféleképpen allithatja 6ssze Nori az elsd napra szo6l6 tanuldsi prog-

ramjat!
a) 3 pont
b) 8 pont
c) 6 pont
0.: 17 pont
irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 14/16 2015. majus 5.
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Matematika — kozépszint

NEV: et osztaly:......
irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 15/16 2015. majus 5.
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Matematika — kozépszint

NEV: et osztaly:......
, maximalis elért N
a feladat sorszama , , 0sszesen
pontszam | pontszam

13. 11

H,' A 14. 13
rész

15. 12

17

II’. B 17
rész

< nem valasztott feladat
OSSZESEN 70

maximalis elért
pontszam | pontszam
L. rész 30
IL. rész 70
Az irasbeli vizsgarész pontszama 100

datum javito tanar
elért
pontszdm | programba
egész beirt egész
szamra pontszam
kerekitve
L. rész
II. rész
javito tanar jegyzd
datum datum
irasbeli vizsga, II. 6sszetevo 16/16 2015. majus 5.
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